



Szegvár

📍 6635 Szegvár, Szabadság tér 2.

🌐 www.szegvar.hu

📘 fb.com/szegvarnagykozseg

2020. október

SZEGVÁR NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENESEN MEGJELENŐ INFORMÁCIÓS LAPJA



OKTÓBER 23. A SZABADSÁG NAPJA

Szegvár Nagyközségi Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepélyes megemlékezésre.

**2020. október 23.
Művelődési ház**

17:00

- Ünnepi műsor - előadják a Forray Máté Általános Iskola 8. osztályos tanulói
- Ünnepi beszédet mond Szabó Tibor György polgármester
- Szegvár Díszpolgára cím és a Szegvárért Emlékérem átadása

17:30

- Koszorúzás a Rozmaring utcai emléktáblánál - közreműködik a Magyar Nóta Klub

Ősz

Tisztelt Lakosok!

Már beköszöntött a hűvösebb, csapadékosabb idő. Kérek ezért minden lakost, hogy gondoskodjon ingatlanán a csapadékvíz lefolyásáról, ingatlana előtti csapadékvíz-elvezető árok tisztításáról. Ez az önkormányzati rendelet szerint is kötelessége minden lakosnak, de közös érdekünk is. Kérek minden érintettet, hogy az ingatlana előtt, a járda és úttest között terjedő

területen a zöld sávot tisztán tartani és gondozni szíveskedjen. Az elhanyagolt, túlnőtt sövényes, bokros terület nemcsak a faluképet rongálja, de az úttesten a látási viszonyokat akadályozza, amely rendkívül balesetveszélyes.

Szabó Tibor György polgármester



Közterület-használatával kapcsolatos szabályozás

Tisztelt Lakosok!

Több lakossági bejelentés is érkezett, melyekben a lakosok a nagyközség közterületén (bel- és külterület) üzemképtelen, sérült, elhagyott jármű, vagy üzemképes, de hatósági jelzéssel nem rendelkező járművekről tettek panaszt.

Ebből kifolyólag szeretnénk a Tisztelt Lakosokat tájékoztatni a Szegvár Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2017. (XI.24.) önkormányzati rendeletéről, mely összesíti a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárás szabályait.

Jelen tájékoztató keretében röviden összesítjük a rendelet fent megnevezett problémával kapcsolatos rendelkezéseit:

10. Közterület-használatra vonatkozó tilalmak és korlátozások

12. §

(1) A nagyközség közterületén (bel- és külterület) üzemképtelen, sérült, elhagyott jármű, vagy üzemképes, de hatósági jelzéssel nem rendelkező jármű nem tárolható.

(2) Az üzemben tartó köteles az (1) bekezdésben meghatározott járművet 3 napon belül saját költségén elszállítani.

(3) Ha az üzemben tartó e kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a közterület-felügyelő köteles felszólítani a jármű 3 napon belüli elszállítására.

A felszólításnak tartalmaznia kell továbbá azt a figyelmeztetést, hogy amennyiben az üzemben tartó kötelezettségének nem tesz eleget, úgy saját költségére és veszélyére az önkormányzat intézkedik annak elszállításáról. A szállítás, valamint a tárolás költségei egyaránt az üzemben tartót terheli.

12. A közterület engedély nélküli használatának jogkövetkezményei

16. §

(1) A közterület engedélyhez kötött, de engedély nélküli használata esetén a használó az engedélyező hatóság határidő kitérésével megjelölt felhívására köteles a használatot megszüntetni és a közterület eredeti állapotát saját költségén – minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani. Ellenkező esetben a jogtalan használó költségére és veszélyére a polgármester a végrehajtást elrendeli.

(2) Azt, aki közterületet engedélyhez kötött esetben, engedély nélkül vagy az engedélyben foglalt

feltételektől eltérő módon használja, szabálysértés jogkövetkezményein túlmenően, az engedély nélküli, vagy az eltérő használat tartamára az egyébként fizetendő közterület-használati díj (1. sz. melléklet szerinti díjtételek) kétszeresének megfizetésére kötelezhető.

(3) A közterületet engedély nélkül vagy az engedélytől eltérő módon használó – amennyiben a használat megfelel az engedélyezés feltételeinek – utólagos kérelmére a hatóság a közterület-használatot engedélyezheti. Ezzel azonban a használó nem mentesül a (2) bekezdésben említett következmények alól.

17. §

Az e rendeletben foglalt rendelkezések betartását a polgármesteri hivatal és a közterület-felügyelő ellenőrizheti. A közterület-felügyelő helyszíni bírságot szabhat ki, szükség szerint szabálysértési eljárást kezdeményezhet.

1. melléklet a 21/2017. (XI.24.) önkormányzati rendelethez

KÖZTERÜLET-HASZNÁLATI DÍJAK

Gépjárművek, ezek vontatmányainak tárolása
30.870 Ft / db / év

Dr. Szecskó Tamás jegyző

Tilos lesz az égetés Szegváron is 2021-től

2021. január 1-től törlik el azt a rendelkezést, amely alapján az önkormányzatok rendeletben szabályozhatják az avar, illetve a kerti hulladék elégetését, ami azt jelenti, hogy az erre vonatkozó tilalom országosan általános lesz.

2020. december 31-ig az égetést településünkön keddi és szombati napokon 7-20 óra közötti időben lehet végezni.

Országos vagy helyi tűzgyújtási tilalom ideje alatt avar és kerti hulladék égetése tilos (égetési tilalomról a www.katasztrofavedelem.hu oldalon tájékozódhat)!

Pályázatok

Pusztai-féle szélmalom rekonstrukciója

A Népi Építészeti Program Teleki László Alapítvány által kiírt pályázaton közel **20 millió forintot** nyertünk szélmalom tetőszerkezetének, fordítólapátjának, szélkerekének felújítására.

A pályázat 80% támogatottságú, 20% önerő.
A pályázat során egy molinológus szakember segít a korhú munkálatok elvégzésében.

Magyar Falu Program – Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás -2020

Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be, és nyert el ebben az alcímben közel **7 millió forint** összegben útfelújításra. A pályázatból a Batthyány utca egy része, Kórógy utca (Árpád utca és Széchenyi utca kereszteződésétől a Batthyány utcáig) felújítása történik meg. A pályázat 100% támogatottságú, 2020.09.01-2022.02.28. között valósul meg.

Magyar Falu Program – Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása

A pályázat az 5000 fő lakosságszám alatti települések civil szervezeteit támogatja.

Civil szervezet használatában, helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan felújításának támogatása alcímben pályázatot nyújtott be a Szép Öregkor Nyugdíjasok Egyesülete. A régi Bölcsőde épülete több civil egyesületnek is otthont ad, a pályázat során az épületben található női öltöző vizesblokkjának felújítása, valamint 8 ablak és 1 ajtó cseréje történik.

A pályázat költsége **2,1 millió forint**, mely 100% támogatottságú, 2020.10.20-2021.12.31. között valósul meg.

Magyar Falu Program – Tanya-és falugondnoki busz beszerzése

Az 5000 fő alatti településeken működő falugondnoki és/vagy tanyagondnoki szolgáltatást működtető települések esetében gépjármű beszerzését támogatják.

Településünk egy FORD Transit 9 személyes gépjárműre pályázott **11,5 millió forint** összegben, mely 100% támogatottságú. A pályázatból vásárolt gépjárművel a jelenlegi tanyabuszt kívánja lecserélni az önkormányzat. A pályázatot pozitív elbírálásban részesítették.

A gépjármű tartalmazza a klímaberendezést, kerekesszék rögzítő rendszerrel, valamint kerekesszék felhajtó rámpával ellátott. Tartalmazza a téli gumi garnitúrát, valamint a pályázat feltétele a busz feliratozása. 2020.10.20-2021.12.31. között valósul meg.

Magyar Falu Program – Iskolaépület felújítása

Az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések számára a meglévő önkormányzati

tulajdonban lévő iskolák felújítását és korszerűsítését, illetve az ezzel kapcsolatos berendezések, eszközök beszerzését támogatja. A pályázatot a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ, mint az intézmény fenntartója adhatta be. A pályázatból az iskola öltözőjének vizesblokkja újul meg, valamint a tetőszerkezet újjáépítése történik. A pályázat teljes költsége közel **9,8 millió forint**, mely 100%-ban támogatottságú.

A pályázat elbírálása: 2020.11.08.

Magyar Falu Program – Önkormányzati kerékpárút építése

Az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú településeken lévő kerékpárút felújítása, építése, ezáltal a vidéki kistelepülések hátrányainak mérséklése, az életminőség és a közszolgáltatások elérhetőségének javítása, a kerékpáros közlekedési infrastruktúra fejlesztése.

A pályázatból a Mindszenti utcán lévő kerékpárút felújítása történne a Kórógy-ér és a Köztársaság utca közötti szakaszon. A térkőburkolat felszedése után az útszakasz egyenletlenségeinek helyretétele, tömörítése történne, majd aszfalt réteggel kerül borításra.

A kerékpárút ezen szakasza **7,5 millió forintból** valósul meg, mely 100% támogatottságú.

A pályázat elbírálása: 2020.11.14.

TOP-4.1.1-16 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése

A tervezett felújítás keretében a magas tető építése és a homlokzati nyílászárók cseréje, valamint a homlokzati és fődémszerkezet szigetelése, a földszinten egy új orvosi rendelő és hozzá tartozó betegváró és személyzeti blokk kialakítása a meglévő gépkocsi tároló helyén, határoló falak hőszigetelése, a belső ajtók és burkolatok cseréje, a vizesblokkok komplex felújítása akadálymentes vizes blokk kialakításával, bejárati lépcső csúszásmentesítése és akadálymentes rámpa létesítése, valamint a belső elektromos hálózat korszerűsítése tervezett.

A pályázatot a Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzattal konzorciumi megállapodás keretében nyújtotta be a Szegvár Nagyközségi Önkormányzat.

A pályázat teljes költsége közel **143 millió forint**, mely 100% intenzitású.

Ingatlanok

Tisztelt Lakosok!

Akinek a településen van bérbeadó, eladó ingatlana, valamint szeretné, hogy a település honlapján, kiadványában költségmentesen megjelenjen, kérjük, hogy a polgármesteri kabinetirodába személyesen adják le, vagy e-mailen a **kabinet2@szegvar.hu**, a tulajdonos az ingatlan címét, méretét, valamint az egyéb tudnivalókat.

A honlap címe: www.szegvar.hu/ingatlan



Elindult az e-Szegvár

Elindult az e-Szegvár szolgáltatás, amelynek keretén belül szegvári egyéni vállalkozók, cégek és civil szervezetek részére van bemutatkozási lehetőség Szegvár hivatalos honlapján. A szolgáltatást igénybe vevő vállalkozásokat ingyenesen elhelyezzük az oldalon lévő Google Maps térképen, megjelentjük hirdetését.

Várják szegvári székhellyel vagy telephellyel bejegyzett vállalkozások és civil szervezetek regisztrációját az e-Szegvár oldalon.

Azon vállalkozásoknak és civil szervezeteknek is szeretnénk kedvezni, akiknek nincs weblapjuk. Kérésre egyszerűsített formában díjtalanul létrehozunk egy aloldalt a szegvar.hu domain alatt. Bemutatkozás, kapcsolat, fotók, térkép, stb. helyezhető el a mini honlapon.

A fentebb említett szolgáltatásokat szegvári vállalkozások és civil szervezetek vehetik igénybe ingyenesen. Technikai részletekkel, további információval kapcsolatban keresse Purgel Zoltánt a 06 30 3491100 számon, vagy a zoltan@purgel.hu e-mail címen.

LIBA NAPI FORGATAG

2020. NOVEMBER 14. (SZOMBAT)
SZEGEVÁR, FALUMŰZEUM UDVARA

PROGRAM:

10.00 Családi vetélkedő (ügyességi feladatok)

11.00 Báb előadás

13.00 Miseruha kiállítás megnyitó

14.00 Szegvári Dobbantó Néptáncegyüttes:
táncház és népi játékok

15.00 Gryllus Vilmos

16.00 Lampionos felvonulás

EGÉSZ NAP: állatsimogató

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK:

Dél előtt: lúdtollal írás, libakeksz díszítés

Dél után: lampion készítés, liba ujjbáb készítése

NÉPI KIRAKODÓ VÁSÁR:

Mesterségek utcája

Népi játszóudvar

GASZTRO UDVAR:

tyúkláb, forralt bor, tea,
libazsíros kenyér hagymával,
ludaskása kóstolás

GASZTRO VÁSÁR



Szegvár

facebook.com/events/343885830040977/

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.

A program a TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015

„A helyi identitás és kohézió erősítése Szegváron és Derekegyházaán” pályázat keretében valósul meg.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE